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 ZAKLJUČNA KONFERENCA PROJEKTA DRIDANUBE 
Final conference of the DriDanube project 

Ana Žust 

rojekt DriDanube je v prvi polovici leta 2019 prešel v zaključno fazo. Združeval je 15 partnerskih 
inštitucij in 8 inštitucij pridruženega strateškega partnerstva iz 10 sodelujočih držav Podonavja. 
Zaključna konferenca projekta je potekala 7. in 8. maja 2019, dan pred začetkom konference pa 

je bil namenjen zadnjemu sestanku projektnih partnerjev. Zaključna konferenca je potekala na Dunaju 
pod vodstvom vodilnega partnerja ARSO. Tehnično plat organizacije smo si slovenski vodilni partnerji 
delili z avstrijskim projektnim partnerjem. Konferenca je pod širokim okriljem tematskega naslova 
»Konferenca o suši v Podonavju« združila izzive upravljanja s sušo v regiji Podonavja in nadgradila 
dejavnosti in dosežke Sušnega centra za jugovzhodno Evropo (DMCSEE) in Programa integriranega 
upravljanja s sušo (IDMP) za centralno in vzhodno Evropo. Obe organizaciji sta imeli odločilno vlogo 
pri oblikovanju sheme projekta DriDanube – Tveganje za sušo v Podonavju. 

Zasnova projekta DriDanube je temeljila na dejstvu o vse pogostejših sušah na območju Podonavja, 
zaradi česar je suša postala eden glavnih izzivov na področju upravljanja z vodnimi viri v regiji. V dve 
in polletnem trajanju projekta je delo potekalo po jasno začrtanih smernicah v smeri doseganja ciljev, 
ki so omogočili natančnejše in učinkovitejše spremljanje suše ter zgodnje opozarjanje nanjo, poenoteno 
oceno tveganja in posledic suše, izboljšan in učinkovitejši odziv pred in med sušo, hitrejše okrevanje po 
suši, ter boljšo pripravljenost na suše v prihodnje. V tem kontekstu so nastajali rezultati projekta kot so 
sušni uporabniški servis, metodologija za oceno tveganja in posledic suše in strategija za upravljanje s 
sušo. 

 
Slika 1. Udeleženci zaključne konference projekta DriDanube, Dunaj, 7. 5. 2019 
Figure 1. Participants of the DriDanube project final conference, Vienna,7. 5. 2019 

Zaključne konference se je udeležilo več kot 100 udeležencev. Tematsko je bila razdeljena na pet 
sklopov, kot so: Kaj smo se do sedaj naučili pri soočanju s sušami?; Tveganje za sušo in medsektorski 

vplivi suše; Od priprave sušnih podatkov do komunikacije z javnostjo; ter Upravljanje suše. O 
omenjenih temah so spregovorili številni eksperti iz različnih inštitucij, ki se ukvarjajo s sušo na 
območju sodelujočih podonavskih držav kakor tudi širše na globalni ravni.
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